CURRICULUM VITAE

dell'Avv. Giuseppina Condosta

Dati personali e recapiti

Luogo e data di nascita: Bari - 07/03/1972

Studio: Potenza p.zza Alcide De Gasperi 27

Stato civile: coniugata con prole

Tel/fax 0971/472371 studio legale - 340/7170699 (cellulare)

e-mail gcondosta@yahoo.it

pec: condosta.giuseppina@cert.ordineavvocatipotenza.it

Professione

- Ha conseguito la Laurea in Giurisprudenza nell'anno accademico 2000/01 presso l'Università degli Studi di Bari (relatore Ch.mo Prof. Avv. Giuseppe Trisorio Liuzzi) presentando la tesi in Teoria Generale del Processo dal titolo "I sistemi di controllo nel procedimento cautelare", riportando la votazione di 108/110;
- è iscritta nell'albo degli avvocati di Potenza a decorrere dal 10/03/2005;
- dal 14/06/2019 è abilitata al patrocinio dinanzi alla Corte di Cassazione e alle Magistrature Superiori;
- svolge la libera professione di avvocato, con studio in Potenza alla p.zza Alcide De Gasperi 27 ed ha maturato specifiche e rilevanti esperienze in ambito civile (diritto assicurativo, famiglia, commerciale, fallimentare, recupero crediti, risarcimento danni da responsabilità contrattuale ed extracontrattuale -anche professionale e medica -, contratti ed obbligazioni, locazioni e condominio) e lavoristico e previdenziale, tanto in ambito giudiziale che stragiudiziale, anche in difesa di Enti Pubblici
- dal 2015 al 2018 ha ricoperto la carica di Consigliere dell'Ordine degli Avvocati di Potenza;
- attualmente Consigliere dell'Ordine Avvocati Potenza per il quadriennio 2023-2026;
- accreditata nell'Albo dei legali A.N.A.S. S.p.A. che ha difeso e difende in plurimi giudizi;
- già accreditata nelle liste di Avvocati domiciliatari e sostituti d'udienza per il contesioso dell'I.N.P.S.;
- già avvocato fiduciario del Patronato ENCAL-CISAL, per il quale ha svolto attività di assistenza e patrocinio legale;

 è Conciliatore Specializzato ai sensi del D.M. 180/2010e svolge l'attività di Mediatore Civile e Commerciale presso l'organismo di mediazione di Asset Basilicata e l'Organismo di Concilazione presso l'Ordine degli Avvocati di Potenza;

• dal 2023 è abilitato quale Curatore Speciale del Minore ed iscritto nel relativo elenco, *Lingue straniere:* Francese e Inglese scritto e parlato.

Conoscenze informatiche: buona esperienza nell'uso del computer, dei programmi di videoscrittura ed internet.

Potenza, 02/11/2023

Avv. Giuseppina Condosta

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DELL'ATTO DI NOTORIETA' (Art. 47 del D.P.R. 28 Dicembre 2000, n. 445)

La sottoscritta Avv. Giuseppina Condosta, nata a Bari il 07/03/1972, consapevole delle sanzioni penali richiamate dall'art. 76 del D.P.R 28/12/00 n. 445 in caso di dichiarazioni mendaci e della decadenza dei benefici eventualmente conseguenti al provvedimento emanato sulla base di dichiarazioni non veritiere, di cui all'art. 75 del D.P.R. del 28/12/00 n. 445, ai sensi e per gli effetti dell'art. 47 del citato D.P.R. 445/2000, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

che le informazioni contenute nel proprio curriculum vitae sono veritiere.

Potenza, 02/11/2023

Avv. Giuseppina Condosta

AUTORIZZAZIONE TRATTAMENTO DATI PERSONALI

La sottoscritta Avv. Giuseppina Condosta, nata a Bari il 07/03/1972, autorizza al trattamento dei dati personali ai sensi della l. 675\1996 e D. lgs 196\03 e succ. modifiche ed integrazioni.

Potenza, 02/11/2023

Avv. Giuseppina Condosta